worw. SPAR [M]/2\ D e

Monteringsanvisning for ROME GL-103 R/L

Dette dokumentet gjelder for ROME STEAMDUS]/BOBLEBAD GL-103 R/L pd var hjemmeside
http://www.sparmax.no

3
A
! (le e
¢l

" l ‘ ce ‘
¢ ss e .:
¥ 1
h l! 3

. |

3 = /

\'_/l —I Y

D

— — —
— — —

)

\

Sparmax AS, TIf: 40 00 19 92, Fax: 32 12 14 16
E-post: support@sparmax.no, Web: www.sparmax.no




Innholdsbeskrivelse
Innhold Side
Innholdsbeskrivelse

Ting & tenke pa fgr installasjonen og tekniske data
Koblingsdiagram

Dette kommer du til 8 behgve

Sjekkliste

O U b~ WN

Monteringsanvisning 7-11



Ting & tenke p3a for installasjonen og tekniske data
Tips innen du begynner installasjonen

Vi anbefaler at el og vann er dratt frem fgr du begynner installasjonen

Vi anbefaler at du stenger hovedvasskranen fgr du kobler til vann

Vi anbefaler at du har en tube baderomessilikon tilgjengelig.

Sjekk at alle deler fglger med, og ta vennligst kontakt med oss dersom
du ser at du mangler noe. Dette kan og bgr du gjgre via kundesenteret
pa http://www.sparmax.no

. Sjekk at du har verktgyet du trenger lett for hand.

Tekniske data

Volt Spenning 220
Ampere Sikring 16
Effekt Dampgenerator W 2800
Spenning lampe, vifte, hgytaler Volt 12
Oppstartningstid Dampgenerator Minutter 2-3
Timer innstilling Minutter 1-99
Frekvensomrade Radio MHz 87 - 108

Vanntilslutning ca 150 cm slanger (innvendige gjenger) 1R" (15mm)
Avlgpsanslutning skjer ved fleksibelt avilgpsrgr 70cm



KOBLINGSDIAGRAM

Strgmtilkobling
(AC220V 50H2)

Evt. med jordfeilbryter.
OBS: Det er pakrevd egen
jordfeilbryter p& kursen

i sikringskap.

L {brun)

N (bl&)

E (gul-grgnn)
£
1S
puly
et
]
.
o
)
©
pu
(]
c -
g
= s
E2Eo?
ONES o
) ==
Ncazw

=

COM ledning {rgd)

Avlgp vannventil {hvit)
Innlgp vannventil {grgnn)
Vanniva kontraoll (gul)
Vanniva beskyttelse (bI&)

Kontrolledning

Strgmboks / kontrollenhet

@ I
Mikrofon -

Telefon

Antenne

Haytaler

1 CD-input

15 feat plug

Mikrofon +

Kontrollpanel




Dette kommer du til 3 behgve:

Vater -
Sape
L
Saks / kniv -
Klut
L
Fastngkkel (10 + 19) ... >
Skiftngkkel

Stjerneskrujern

u.

g0

1/

i



Sjekkliste ROME GL-103:

e Badekar (1 stk)

e Bakvegg, hel og buet (1 stk.)
s Frontvegg med ferdig monterte dgrer (1stk.)
e Sidevegg med glass (1stk.)

e Tak (1 stk.)

e Tetningslist (1 kveil)

e Fjernkontroll (1stk)

* Nakkestgtte (1stk)

¢ Fotmassasje (1stk.)

e Dusj slange kort (1 stk.)

¢ Dusj slange lang (1 stk.)

¢ Dusjhode (1stk.)

¢ Gra hetter (6 stk.)

e Dgrhandtak (2 stk.)

* Bindeledd hjgrne, gra



Monteringsanvisning ROME GL-103: —-—

Justering av karets fgtter
Frigor avigpsslange pa karet og plassér karet inntil veggen/hjgrnet der det skal sta.
Benytt vater og juster fgttene under karet slik at karet star
vannrett. Det er viktig at alle fgttene bergrer gulvet slik at
vekten fordeles likt pa alle fgttene. Husk & stramme til
mutterene pa fattene til slutt.

1. Kar
2. Bakvegg
3. M6x25 bolt, skive og M6 mutter

Sett karet pa plass ca -2 meter fra hjgrnet den skal plasseres i.
Monter da pa fotmassasje, sammen med den korte dusjslangen, som vist pa tegning.

Monter da pa bakvegg, som vist pa tegning. .



. Hjgrnesgyle

. Bindeledd

. Ramme, kortvegg |l

(nede)

4. M4 x 16
(lite hode)

5. M4 x 12
(lite hode)

6. Hjgrnesgyle plastikkhette

7. Sideramme

WN =

A) Monter sa pa 2 stk dgrhandtak, som vist pa tegning.

B) Sett pa plass 6 stk. gra plastikk hetter, som vist pa tegning.

C) Sett pa plass de gra bindeleddene i rammen pa sidevegg, og skru de fast,

som vist pa tegning.

D) Bruk na pakningen som fglger med. Denne skal ha en flat side, og en side med
2 spor i. Du vil se at det er litt slark i glasset i sideveggen. Sta slik at du er pa
den siden av sideveggen som blir innsiden i kabinettet. Klipp til pakningen,

slik at den er akkurat lang nok til 3 rekke fra topp til bunn av glasset i sideveggen.
E) Begynn sa oppe pa glasset, og legge den flate siden inn mot glasset. "Tungen” skal
presses inn mellom glasset og aluminiumsrammen, slik at slarken forsvinner

og sideveggen blir tett mellom glasset og aluminiumsrammen.

F) Skru sa sammen frontvegg med sidevegg, som vist pa tegning. 8



1. M4 x 16 (stort hode, tot. 8 stk)

Sett sd pa plass front og sidevegg som vist pa bildet. Her er det viktig & vaere
minimum 2 personer som lgfter denne pa plass, helst 3. Nar denne er pa plass,
bar det std en person pa hvert sitt hjgrne av produktet og stgtte, mens en tredje
person skrur front/sidevegg sammen med bakvegg, som vist pa tegning.

9




—.
‘GATL

N3 skal taket settes pd plass,
som vist pa tegning.

Her bruker du boltene og
muttrene som fglger med,
for & skru taket fast i bakvegg.

Du bruker stjerneskruene
som fglger med for & skru
taket fast i front og sidevegg.

1. Tak
2. M4 x 16 skruer
(stort hode)

3. M6 x 25 bolt, skive, M6 mutter

Vask s3 hele kabinettet.

Legg baderoms silikon i alle
skjgter mellom de forskjellige
delene av produktet, slik at
det blir helt tett.

10



Skisse for vanntilfgrsel

Kaldt- og varmtvann Funksjonsbryter ventil

vriventil
——~ Dusjhode
| =——1==Troperegn/Takdusj

! —

Kaldt vann > |+l i i = Massasjedyser
. bl o == Tappekran
Armaturkobling 2" 3 o )
Varmt vann 1 — + Fotmassasje
> '1 i Steam generator

Avslutning av installasjon.

Ta sa til slutt & ga over produktet. Sjekk over de elektroniske koblingene og

vanntilkoblingene. Kjenn etter at alle vanntilkoblinger er festet skikkelig.

Ta en elektrisitet test og vanntest av produktet, og sjekk at alle funksjoner

fungerer som de skal.

Na er du ferdig 8 montere din Rome GL 103, og du kan skyve den pa plass der

den skal vaere, og begynne a bruke ditt nye velveeresenter pa badet.

11




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


